
 

1 
 

ATA DA QUARTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 

dezesseis de março de dois mil 

e vinte, sob a Presidência do 

Senhor Vereador Paulo César 

Missiatto. 

 Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, 
às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, 
número cento e catorze, foi realizada a Quarta Sessão Ordinária, sob 
a presidência do Vereador Paulo César Missiatto. Conforme o art. 172 
do Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem 
como este relatório, encontram-se arquivados em meio digital e em 
mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa 
desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Antônio Marcos Girotto, Régia Maria Alves Fernandes 
Ribeiro e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente 
Sessão, o Segundo Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, 
procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 
existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Jomar 
Cestenário Francisco, Kleber Alessandro Borotto, Luiz Carlos 
Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo Linares. 
Deixou de comparecer a Vereadora Juliana Garcia Lorencetti. Em 
seguida, o Presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava 
com a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior, sendo aceita foi a 
mesma aprovada. Em seguida, fez a leitura do ATO nº 01 de 16 de 
março de 2020, em sintonia com os artigos 27, 28, 32, 34 e 329 do 
Regimento Interno. Logo após, o Sr.  Presidente convidou o 
Vereadora Paulo Linares para assumir a 1ª Secretaria em razão do não 
comparecimento da Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, e este 
procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- 
Projeto de Lei nº 032/20, de autoria do Sr. Ver. Paulo Linares, que 
dispõe sobre denominação de via pública, Antonio Canali, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 
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pareceres; 2)- Projeto de Lei nº 033/20, de autoria do Sr. Ver. Paulo 
Linares, que dispõe sobre denominação de via pública, Afonso Silveira 
Meirelles, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
para estudos e pareceres; 3)- Projeto de Lei nº 034/20, de autoria do 
Sr. Ver. Luiz Carlos Bariotto, que dispõe sobre denominação de via 
pública, João Neves, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e pareceres; 4)- Projeto de 
Lei nº 035/20, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, que 
dispõe sobre denominação de via pública, Natalina Aparecida 
Donizetti Arantes Perin, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e pareceres; 5)- Projeto de 
Lei nº 036/20, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e pareceres; 6)- 
Requerimento nº 010/20, de autoria do Vereador Kleber Alessandro 
Borotto, com fundamento no art. 11, inciso III, da Lei Orgânica do 
Município, e art. 115, inciso III, do Regimento Interno desta Casa de 
Leis, a concessão de que trata tal artigo, pelo período de 30 de março 
a 30 abril de 2020. Submetido à discussão e votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade; 7)- Requerimento nº 011/20, de autoria do 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, para que através do 
departamento competente seja enviado a esta Casa de Leis, relação da 
classificação das pessoas que foram aprovadas na última seleção 
pública para o preenchimento de vagas para participarem do 
Programa Auxílio ao Desempregado, bem como relação das pessoas 
que estão prestando serviço para o município através desse Programa. 
Submetido à discussão e votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade; 8)- Indicação nº 029/20, de autoria do Vereador 
Amadeu Aparecido Lourenço, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal um estudo junto ao Setor de trânsito do Município, para a 
instalação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Carlos de 
Mello, bairro Jardim São Luiz; 9)- Indicação nº 030/20, de autoria do 
Vereador Jomar Cestenário Francisco, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal, a instalação de uma Academia ao Ar Livre na Área de 
Lazer e Esporte “Jeisielen da Silva Barbosa”, localizada na Rua Jaime 
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de Franceschi, Bairro Jardim São Luiz; 10)- Indicação nº 031/20, de 
autoria do Vereador Jomar Cestenário Francisco, sugerindo ao Senhor 
Prefeito Municipal, a possibilidade da realização de manutenção, dos 
banheiros do Centro de Lazer do Trabalhador “Waldomiro Braz 
Barioni”, de nossa cidade, localizados ao lado dos campos de malha; 
11)- Indicação nº 032/20, de autoria do Vereador Jomar Cestenário 
Francisco, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, a possibilidade da 
realização de manutenção e conserto dos brinquedos do parquinho 
do Centro de Lazer do Trabalhador “Waldomiro Braz Barioni”, de 
nossa cidade; 12)- Indicação nº 033/20, de autoria do Vereador Jomar 
Cestenário Francisco, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, que 
determine ao setor competente, manutenção do campo de areia da 
Área de Lazer e Esporte “Jeisielen da Silva Barbosa”, localizada na Rua 
Jaime de Franceschi, Bairro Jardim São Luiz; 13)- Indicação nº 034/20, 
de autoria do Vereador Jomar Cestenário Francisco, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, a 
instalação de mesinhas redondas e bancos fixos no quiosque ao lado 
do gramado, na Área de Lazer e Esporte “Jeisielen da Silva Barbosa”, 
localizada na Rua Jaime de Franceschi, Bairro Jardim São Luiz; 14)- 
Indicação nº 035/20, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço, Reiterando a Indicação de número 007/2020, de minha 
autoria, para que através do Departamento competente seja 
construído, com urgência, um abrigo de ônibus, no Conjunto 
Habitacional “Arnaldo dos Santos”, a fim de atender a população 
daquela região, como mulheres, crianças, idosos e os estudantes que 
necessitam do transporte escolar; 15)- Indicação nº 036/20, de autoria 
do Vereador Kleber Alessandro Borotto, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, seja 
adquirido pela municipalidade um Drone (câmera aérea), para ser 
utilizado na verificação de criadouros da dengue em lugares de difícil 
acesso. Terminado o Material do Expediente, passou-se para a Ordem 
do Dia para: Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 027/20, de 
autoria do Amadeu Aparecido Lourenço, que dispõe sobre 
denominação de via pública, Antonio Cusinato. Com pareceres 
favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto de 
Lei nº 028/20, de autoria do Sr. Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, que 
dispõe sobre denominação de via pública, Alfredo Manuel Antão. 
Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e 
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Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; 
Projeto de Lei nº 029/20, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro 
Borotto, e demais Vereadores, que dispõe sobre denominação das 
Salas do Museu e Centro Cultural “José Spadon” – Zito. Com pareceres 
favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto de 
Lei nº 030/20, de autoria do Sr. Ver. Luiz Carlos Bariotto, que dispõe 
sobre denominação de via pública, Sebastião José Severino. Com 
pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; 
Projeto de Lei nº 031/20, de autoria do Sr. Ver. Jomar Cestenário 
Francisco, que institui no Município de Santa Rita do Passa Quatro, a 
SEMANA DOS JOGOS ESCOLARES. Com pareceres favoráveis das 
Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 
por unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, 
convoco os Srs. Vereadores para a 8ª Sessão Extraordinária a ser 
realizada a seguir para Discussão e Votação Única do Projeto de Lei 
número: 036/20. Declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi 
lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 
22 de abril de 2020. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti                       Ver. Ver. Paulo Linares 

 1ª Secretária                                                      2º Secretário 
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4ª SESSÃO ORDINÁRIA 
16/03/2020 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Discussão e Votação Única: 
 
 
Projeto de Lei nº 027/20, de autoria do Amadeu Aparecido Lourenço, 

que dispõe sobre denominação de via pública, Antonio Cusinato. 

 

Projeto de Lei nº 028/20, de autoria do Sr. Ver. Amadeu Aparecido 
Lourenço, que dispõe sobre denominação de via pública, Alfredo 
Manuel Antão. 
 

Projeto de Lei nº 029/20, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro 

Borotto, e demais Vereadores, que dispõe sobre denominação das 

Salas do Museu e Centro Cultural “José Spadon” – Zito. 

 

Projeto de Lei nº 030/20, de autoria do Sr. Ver. Luiz Carlos Bariotto, 

que dispõe sobre denominação de via pública, Sebastião José 

Severino. 

 

Projeto de Lei nº 031/20, de autoria do Sr. Ver. Jomar Cestenário 
Francisco, que institui no Município de Santa Rita do Passa Quatro, a 
SEMANA DOS JOGOS ESCOLARES. 
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ATA DA OITAVA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 

dezesseis de março de dois mil e 

vinte, sob a Presidência do Sr. 

Vereador Paulo César Missiatto  

 

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às vinte horas e 

trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de 

Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 

realizada a Oitava Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Paulo 

César Missiatto. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Antônio Marcos 

Girotto, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno. Abertos os 

trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador Kleber Alessandro 

Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 

existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido 

Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Kleber Alessandro Borotto, 

Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César 

Missiatto e Paulo Linares. Deixou de comparecer a Vereadora Juliana Garcia 

Lorencetti. Logo após, o Sr.  Presidente convidou o Vereador Paulo Linares para 

assumir a 1ª Secretaria em razão do não comparecimento da Vereadora Juliana 

Garcia Lorencetti, o qual realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia 

constando o seguinte: Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 036/20, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 

Crédito Adicional Suplementar. Com pareceres favoráveis das Comissões e, 

submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 

Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. 

Vereadores para a 5ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 06 de abril de 2020, 

às 19 horas, para Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei números: 032, 

033, 034 e 035/20, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta 

Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada 

pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 22 de abril de 2020. 

 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti                       Ver. Ver. Paulo Linares 

 1ª Secretária                                                      2º Secretário 
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8ª. SESSSÃO EXTRAORDINÁRIA 
16/03/2020 

 

Discussão e Votação Única: 

 

Projeto de Lei nº 036/20, que dispõe sobre autorização para abertura 
de Crédito Adicional Suplementar. 

 

 

 


